



حسن عباسی در رشت:

## دولتی می‌خواهیم که فرزندانشان خارج از کشور نباشند

**گیلان امروز**– حسن عباسی پیش از ظهر دیروز در “نشست ویژه جنگ جهانی چهارم در فاز جدید” با بیان اینکه جنگ جهانی چهارم وارد فاز جدیدی شده و امروز پرده‌هایی از این سازوکار را مشخص می‌کنم اظهار کرد: فشارهایی چون، حذف تلگرام ها، حذف صفحه‌های اینستاگرام، تروریستی خواندن سپاه، مشکلات نفتی و … پدیده جدیدی نیست اما شدت یافته است. وی با بیان اینکه دونالد ترامپ در سال گذشته از کلمه ملت تروریست استفاده کرد و نه فقط سپاه بلکه همه مردم را تروریست خواند، افزود: رئیس سازمان سیا به بهانه ۱۱سپتامبر اعلام کرد که ما جنگ جهانی چهارم را با اسلام آغاز کردیم و سال ۱۳۸۰ سال گفت وگوی تمدن ها و به نوعی جنگ تمدن ها شد.

رئیس اندیشکده یقین با اشاره به وجود ۵ نوع کنترل ابزاری از سوی آمریکا، گفت: آمریکا ۵ اصل دارد اعم ازاینکه: “کسی که انرژی را کنترل می کند کشورها و دولت ها را تحت کنترل دارد”، “کسی که غذا را کنترل می کند انسان ها را کنترل می کند”، “کسی که پول را تحت کنترل دارد جهان را کنترل می کند”، “کسی که داده‌ها را قبیل اینترنت را کنترل می کند اطلاعات را کنترل می کند” و “کسی که ایران را داشته باشد جهان را کنترل می کند و امپراطوری تشکیل می دهد”.

**شبکه اینترنت آمریکا زیر نظر سازمان NSA و وزارت دفاع است**

عباسی با تأکید بر اینکه **NSA** یک نهاد نظارتی دست ارتش و وزارت دفاع آمریکا است که مالک شبکه اینترنت این کشور است و در همه کشور ها همینطور است، گفت: ما که اینترنت مان در دست وزارت ارتباط است مشکلات زیادی خواهیم داشت. وی با اشاره به عنوان سازمانی که با یک فکر فرهنگی اینترنت را جا انداخت گفت: تا مدیران با به این بلوغ اجتماعی برسند که اینترنت این کشور به سازمانی همچون **NSA** نیاز دارد احتمالاً ۲ نسل دیگر طی می شود اما ما به عنوان تریبون دار وظیفه داریم اینها را گوشزد کنیم. این تحلیلگر سیاسی جنگ جهانی سوم را جنگ سرد بین شوروی و آمریکا خواند که ۴۵ سال طول کشید و گفت: جنگ جهانی چهارم جنگ بین غرب و اسلام است اما ضد انقلاب هایی که می گویند شما توهم توطئه دارید، نفوذی های دشمن هستند که می خواهند مردم دلیل و خار شوند ولی مذاکره کنند.

وی با بیان اینکه امروز کسی نمی تواند رهبر ما را مجبور به مذاکره کند، ادامه داد: وظیفه نیروی قدس این است که تهدید ها را بیرون از فضای مربوطه خنثی کند زیرا هرکجا که در مقابل آمریکا ایستادگی کردیم مشکلی نداشتیم.

**بودجه اشتغال دست نهادی است که توانایی انجام کار ندارد**

عباسی با بیان اینکه ترامپ اعلام کرده که “زنان ماتیس” ۷هزار میلیارد دلار در سوریه خرج کرده است، گفت: ما چقدر به سردار سلیمانی دادیم تا در سوریه خرج کند؟ پولی که به سوریه می رود بودجه نظامی است و به اشتغال نخواهد رسید، بودجه اشتغال شما دست نهاد دیگری است اما آنها توانایی انجام کار ندارند. وی با بیان اینکه اگر در سوریه یک دلار پرداخت کردیم الان چند هزار دلار برداشت می کنیم و هم اکنون معادن آنها در دست ما است، گفت: اگر به سوریه و عراق رفتیم به این دلایل بود که اگر یک میلیارد دلار هزینه کردیم اکنون قراردادهای ۱۴میلیارد لاری می بندیم.

**«مرگ بر آمریکا» مرگ بر تفکر جهانخواهی آنان است**
رئیس اندیشکده یقین مرگ بر آمریکا را به نوعی مرگ بر تفکر جهانخواهی آمریکا خواند و افزود: اگر آمریکا با این عقیده در سوریه و عراق پایگاه دارد، به همین دلیل ما هم در آنجا نیرو می گذاریم. وی با بیان اینکه تا کاخ سفید تبدیل به حسینه نشود دست از سر اربابانشان بر نمی داریم ابراز کرد: آمریکا فکر میکند سپاه همه کاره ایران است باید بداند که تمام ملت ایران حضور موثر دارند و برای شما تروریست هستند اما مشکل اصلی شما با شخصی به نام “سیدعلی خامنه ای” رهبر عزیز ایران است.

**جنگ ایران و آمریکا اقتصاد جهانی را دچار شوک می کند**

عباسی با بیان اینکه اکنون امنیت ایران ۴۲تریلیون دلار قیمت دارد و اگر این امنیت از بین برود تا دویاره به همین وضعیت امروز برگردد هزینه بسیار زیادی دارد گفت: جنگ ایران و آمریکا فقط در چند سال اولیه ۵۰ تریلیون دلار برای اقتصاد جهانی هزینه دارد و به نوعی اقتصاد جهانی دچار شوک می شود. این تحلیلگر سیاسی با اشاره به اینکه آمریکا ۴تریلیون دلار درآمد دارد و ۲۲تریلیون دلار بدهی دارد، گفت: چرا فکر می کنید آمریکا ابرقدرت است؟ اگر به شما گفتند فردا جنگ می شود بدانید که شروع جنگ ۵۰ تریلیون دلار برای آمریکا هزینه دارد و آمریکا چنین کششی نه در موضوع مالی و نه در نیروی انسانی ندارد. وی با بیان اینکه ترامپ چند اصل شامل جنگ نیابتی و رفتن نیروی سپاه، جمع شدن نیروی دریایی، مهار شدن کنشگران سایبر و جنگ‌ترم علیه ایران را امضا کرده است گفت: تحول اقتصاد جهان مستلزم انقلاب جهانی یا جنگ جهانی است و باید منتظر تحول عظیمی باشیم.

**خروج وهابیت از اهل سنت یک پیروزی برای اسلام بود**
عباسی با بیان اینکه اعلام شدن خروج وهابیت از اهل سنت یک پیروزی برای اسلام بود افزود: جنگ مذهبی ای که قرار بود ۳۰ سال به طول بیانجامد ۳ساله تمام شد، پس طبیعی است که از این نظام بترسند.

**دولتی می‌خواهیم که فرزندانشان خارج از کشور نباشند**
این تحلیلگر سیاسی با بیان اینکه انتظار می رود که مجلس قوی و با چهره های انقلابی آماده برایمقابله دشمن روی کار بیاید، ادامه داد: برای آرامش و رفاه مردم یک دولت انقلابی که فرزندانشان خارج از کشور نباشند و وابستگی آنجا نداشته باشند لازم است. وی خاطر نشان کرد: باید یک دولت قوی در کشور به کار بیاید و در مواجهه با آمریکا محکم باشد.

## {گیلان زمین}

فرماندار شهرستان رشت:

## عملکرد مدیران اجرایی شهرستان رشت در جذب تسهیلات اشتغال بسیار ضعیف است

**گیلان امروز**– فرماندار شهرستان رشت با انتقاد جدی از عملکرد ضعیف دستگاه‌های ذریربط در حوزه جذب تسهیلات اشتغال گفت: در صورت عدم جبران عقب ماندگی‌ها، کل اعضاء کارگروه اشتغال شهرستان رشت زیر سؤال می‌روند. میرشمس مؤمنی‌زاده عصر دیروز در جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری شهرستان رشت اظهار داشت: درصد جذب تسهیلات اشتغال در شهرستان رشت بسیار پایین

است و در صورت عدم جبران این عقب‌ماندگی‌ها عملکرد کل اعضاء کارگروه اشتغال این شهرستان زیر سؤال می‌رود.

فرماندار شهرستان رشت مسائل اقتصادی و معیشتی را از دغدغه‌های اولویت‌دار کشور در سال‌های اخیر اعلام کرد و بیان داشت: بر اساس هدفگذاری و سیاست‌گذاری‌های انجام شده برای رفع و برطرف کردن این معضلات، حمایت از تولید و ایجاد فرصت‌های شغلی در دستور کار دولت قرار گرفته است.

نماینده عالی دولت در استان گیلان نامگذاری امسال به نام سال رونق تولید توسط مقام معظم رهبری را مورد توجه قرار داد و تصریح کرد: یکی از مهم‌ترین پیش‌نیازهای لازم برای تحقق این شعار ارزشمند در جامعه، توجه بیشتر به بحث اشتغال، حمایت جدی از سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان است.

مؤمنی‌زاده برگزاری جلسات کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری را مسیری مناسب برای حمایت از تولید و تولیدکنندگان دانست و عنوان کرد: خروجی و بازخورد نهایی جلسات این کارگروه جذب حداکثری تسهیلات اشتغال و تخصیص مناسب آن به طرح‌های مورد

نظر برای ایجاد فرصت‌های شغلی است. وی جایگاه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری شهرستان رشت را جایگاهی بسیار مهم و خطیر اعلام کرد و بیان داشت: تمام انتظار ما از اعضاء این کارگروه و برگزاری جلسات منظم آن این است که با کمترین انحراف بیشترین تسهیلات اشتغال فراگیر و روستایی توسط شهرستان جذب شود.

فرماندار شهرستان رشت در مورد عملکرد سال گذشته کارگروه اشتغال این شهرستان عنوان کرد: در سال گذشته بنا به هر دلیلی اعتبارات و تسهیلات اشتغال شهرستان رشت به طور قابل قبولی جذب نشد تا جایی‌که حتی برخی شهرستان‌های کوچک گیلان نیز در این حوزه از مرکز استان پیشی گرفتند.

نماینده عالی دولت در استان گیلان پرهیز از ایجاد انحراف در تخصیص اعتبارات و عمل به ضوابط قانونی را یکی از عمده‌ترین دلایل عقب‌ماندگی شهرستان رشت در حوزه جذب تسهیلات اشتغال دانست و گفت: عقب‌ماندگی‌های ایجاد شده این شهرستان باید به هر



ضوابط و جذب تسهیلات اشتغال بدون وجود انحراف را تکلیف مهم کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری شهرستان رشت خواند و افزود: امیدواریم در فرصت باقیمانده، شهرستان رشت به جایگاه واقعی و در خور شأن خود در این زمینه برسد.

مؤمنی‌زاده برگزاری ۳۳ جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری در فرمانداری شهرستان رشت را مورد اشاره قرار داد و ابراز داشت: خروجی و ماحصل این جلسات باید به جذب اعتبارات و تسهیلات اشتغال منجر می‌شد اما متأسفانه این اتفاق به دلایل مختلف در شهرستان رشت تاکنون محقق نشده است.

وی با اشاره به اینکه در صورت عدم جبران عقب ماندگی‌های شهرستان رشت در حوزه جذب تسهیلات اشتغال همه مسئولان ذریربط این حوزه به عنوان مقصر تلقی می‌شوند تصریح کرد: اگر عقب‌ماندگی‌های شهرستان رشت در این حوزه جبران نشود شخص بنده مراتب آن را حتماً رسانه‌ای می‌کنم.

فرماندار شهرستان رشت بررسی راهکارهای قانونی و مشخص شدن وظیفه و مسئولیت هر کدام از اعضاء کارگروه اشتغال شهرستان رشت را لازم و ضروری اعلام کرد و بیان داشت: جایگاه فعلی در شأن مرکز استان گیلان نیست و سهم تسهیلات اشتغال شهرستان رشت باید به هر طریق ممکن جذب شود.

**رئیس مجمع نمایندگان گیلان خبر داد:**

# احیای وزارت بازرگانی ناجی آشفته‌بازار اقتصادی کشور

عضو مزکره فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی در پاسخ به اینکه عملکرد ضعیف وزارتخانه جهاد و صمت در تأمین و توزیع کالاها از جمله اقلام کشاورزی ضعف در مدیریت است و راه چاره تغییر در مدیریت این دو مجموعه است نه احیای وزارت خانه‌ای جدید، بیان کرد: کار وزارت جهاد کشاورزی و صمت تنها تأمین و توزیع کالا نیست، گرچه سوء مدیریت‌ها نیز در بخش‌هایی دیده می‌شود اما بخش اعظم مأموریت این وزارت خانه برآورد نیاز مصرف و برنامه‌ریزی برای تأمین به‌موقع و به‌اندازه کالاهاى مردم است.

حسنى با بیان اینکه در وزارتخانه‌های جهاد و صمت معاونت برنامه‌ریزی وجود دارد که باید پروسه نیاز و تأمین را برسی و برنامه ارائه کند، گفت: متأسفانه علیرغم اینکه باید پازل زنجیره تولید و توزیع به‌صورت واحد اداره شود اما این مهم در این وزارتخانه‌ها به‌صورت مجزوری دنبال نمی‌شود درحالی‌که باید متولی واحد نیاز مصرف به انواع و اقسام کارا را بررسی و میزان مصرف دقیق اقلام را محاسبه و اعلام کند.

وی با انتقاد از عملکرد بسیار ضعیف وزارت جهاد کشاورزی در تنظیم بازار محصولات کشاورزی تصریح کرد: مجلس این وزارتخانه را موظف به تأمین محصولات کشاورزی مردم کرده درحالی‌که عملکرد بخش اقتصادی این وزارتخانه زیر صفر و خود را به خواب‌زده است درحالی‌که در پست معاونت اقتصادی این وزارتخانه اگر یک استاد دانشگاه گذاشته شود تحول ایجاد می‌شود اما وزیر مایل به این کار نیست.

نماینده مردم رشت در پاسخ به اینکه ارزیابی‌ها از دغدغه‌های نمایندگان نشان از عملکرد ضعیف وزیر جهاد کشاورزی می‌دهد درحالی‌که نوک پیکان مجلس مستقیماً به سمت احیا وزارت بازرگانی هدف رفته، گفت: عملکرد ضعیف در وزارت خانه و شخص وزیر جهاد یکی از دلایل احیا وزارتخانه بازرگانی است چون این وزارتخانه عمری را صرف تولید کرده و در بازرایی و واردات و صادرات تجربه و تخصص ندارد درحالی‌که کار را باید به کاردان سپرد.

**معاون وزیر صمت در رشت:**

## ۹۰۰۰ واحد صنعتی در حال رکود در کشور وجود دارد

صنعتی فعال در شهرک‌های صنعتی گیلان را در مقایسه با کل کشور حدود ۱٫۷ درصد اعلام کرد و بیان داشت: طبق آمارهای موجود ۸۳۸ واحد صنعتی فعال و به بهره‌برداری رسیده در استان گیلان وجود دارد.

صالحی‌نیا تعداد واحدهای صنعتی فعال گیلان که در شهرک‌های صنعتی مستقر هستند را ۵۴۸ واحد اعلام کرد و گفت: ۷۷۱ طرح صنعتی در حال ساخت و ساز در گیلان وجود دارد به طوری‌که جمع کل واحدهای به بهره‌برداری رسیده و طرح‌های صنعتی استان به هزار و ۶۰۹ واحد می‌رسد.

وی با بیان اینکه تسهیلات اعتباری کمکی به واحدهای صنعتی که پیشرفت فیزیکی ۶۰ درصد به بالا دارند پرداخت می‌شود تصریح کرد: تأمین نقدینگی و سرمایه در گردش واحدهای صنعتی نیز پس از شناسایی و بررسی ستاد رفع موانع تولید استان‌ها با هماهنگی بانک‌های عامل انجام می‌شود.

معاون امور صنایع و اقتصادی وزارت صنعت، معدن و تجارت در پاسخ به این پرسش که آیا تسهیلات کمکی بر اساس یک سقف مشخص به واحدهای صنعتی مستقر در استان‌ها اعطا می‌شود یا خیر افزود: هیچ سقفی برای پرداخت تسهیلات کمکی به استان‌ها برای احیاء واحدهای صنعتی آن‌ها در نظر گرفته نشده است.

صالحی‌نیا بررسی وضعیت واحدهای صنعتی که با بدهی‌های معوق و یا تعیین تکلیف نشده مواجه هستند را متذکر شد و تصریح کرد: برای کمک به این واحدها ابتدا مراحل ثبت‌نام توسط آنان در سامانه بهین‌یاب انجام و سپس موضوع جهت رفع در ستادهاى رفع موانع تولید استان‌ها مطرح می‌شود. مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران با تأکید بر اینکه ۵۰ درصد از تسهیلات کمکی از محل منابع ریالی صندوق توسعه ملی تأمین می‌شود اظهار داشت: ۵۰ درصد از تسهیلات باقیمانده نیز پس از تأمین از محل منابع بانک‌ها به واحدهای صنعتی دچار مشکل پرداخت می‌شود.



خبر

## دهمین سالگرد ارتحال حضرت آیت‌الله بهجت (ره) در فومن برگزار می‌شود

**گیلان امروز**– رئیس ستاد بزرگداشت ارتحال حضرت آیت‌الله بهجت فومنی (ره) از برگزاری مراسم گرامیداشت دهمین سالگرد ارتحال عالم ربانی، حضرت آیت‌الله محمدتقی بهجت فومنی (ره) با سخنرانی آیت‌الله مدرسی یزدی در فومن خبر داد.

حجت‌الاسلام‌والمسلمین ولی رضا قربانی حق دیروز با اشاره به فرارسیدن دهمین سالگرد ارتحال آیت‌الله‌العظمی بهجت فومنی رضوان‌الله علیه اظهار کرد: اسامل دهمین سالی است که عالم ربانی مرحوم حضرت آیت‌الله‌العظمی بهجت فومنی (ره) که یکی از مراجع‌عالی‌قدر جهان تشیع بودند را از دست داده‌ایم. وی با تأکید بر لزوم معرفی این شخصیت ممتاز به جوانان گفت: اگر توجه کنیم الگوهای پوچ و توخالی بسیاری از جوانان را جذب می‌کند درحالی‌که ما در کشور شخصیت‌هایی داریم که دیگر شاید ماندن آن‌ها تکرار نشود.

مدیر حوزه علمیه آیت‌الله بهجت (ره) فومن با بیان جزئیات شخصیت وارسته حضرت آیت‌الله بهجت (ره) افزود: مرحوم آیت‌الله‌العظمی بهجت (ره) یک الگوی کامل ازنظر ظاهر، باطن، اخلاق، رفتار، تدبین، تقوا و مسائل علمی بودند، یعنی یک شخصیت جامعی که داده واقعی خداوند متعال بودند.

قربانی حق با اذعان به اینکه حضرت آیت‌الله بهجت (ره) به معنای واقعی کلمه عبد خدا بودند، تصریح کرد: گمان نمی‌کنم شخصی در طول عمر خود نمازهای یومیه‌اش را با اشک و آه و بغض خوانده باشد، چنین نمازی آن‌هم بیش از نینقرن نشان‌دهنده اتصال و ارتباط شدید مرحوم حضرت بهجت (ره) با خداوند متعال بودند بنابراین ما باید چنین الگو و اسوه‌هایی را به جوانان معرفی کنیم. رئیس ستاد بزرگداشت ارتحال حضرت آیت‌الله بهجت فومنی (ره) با اشاره به جزئیات برگزاری مراسم ارتحال مرحوم آیت‌الله بهجت (ره) بیان کرد: اسامل پنج‌باهد معرفی این عالم عارف تلاش می‌کنیم مراسم بزرگداشت ارتحال ایشان را باشکوه برگزار کنیم.

وی با اشاره به برنامه‌های جانبی این ستاد در حاشیه برگزاری مراسم بزرگداشت ارتحال حضرت آیت‌الله بهجت فومنی (ره) افزود: مراسم شب‌شعر تحت عنوان العبد در عصر روز چهارشنبه یازدهم اردیبهشت در سالن اجتماعات اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی فومن و مراسم ویژه بانوان در حوزه زینبیه مسجد ولی‌عصر (عج) فومن با حضور همسر حجت‌الاسلام‌والمسلمین علی بهجت نیز در حاشیه مراسم بزرگداشت برگزار می‌شود.

مراسم گرامیداشت دهمین سالگرد ارتحال عالم ربانی، حضرت آیت‌الله محمدتقی بهجت فومنی (ره) پنج‌شنبه ۱۲ اردیبهشت با سخنرانی آیت‌الله مدرسی یزدی از قلهای شورای نگهبان در مسجد حضرت ولی‌عصر (عج) بالا محله فومن برگزار می‌شود.

●●●●●

## سرپرست مرکز رشد واحدهای فناور بیوتکنولوژی کشاورزی منطقه شمال معرفی شد



**گیلان امروز**– روز دوشنبه ۹ اردیبهشت ماه ۱۳۹۸، طی حکمی سید علی نور حسینی به عنوان سرپرست مرکز رشد واحدهای فناور بیوتکنولوژی کشاورزی منطقه شمال منصوب شد.

به گزارش روابط عمومی پارک علم و فناوری استان گیلان صبح روز دوشنبه مورخ ۹ اردیبهشت ماه ۹۸ طی مراسمی، با حضور دکتر ضعیف در وزارت خانه و شخص وزیر فناوری و کشاورزی، دکتر متقی طلب رییس بیو تکنولوژی کشاورزی، مهندس تکریمی معاون پشتیبانی پارک علم و فناوری گیلان، دکتر آزادی مسئول راه اندازی معاونت فناوری پژوهشکده بیوتکنولوژی، دکتر سید علی نور حسینی طی حکمی از طرف رئیس پارک علم و فناوری گیلان به عنوان سرپرست مرکز رشد واحدهای فناور بیو تکنولوژی کشاورزی منطقه شمال منصوب شد.
استان به موافت نامه شماره ۲۵/۴۶۱۳ مورخ ۱۰/۲۹/۱۳۹۵/۱ با موضوع همکاری و مشارکت در تاسیس راه اندازی و راهبردی مرکز رشد واحدهای فناور بیوتکنولوژی کشاورزی منطقه شمال و پیشنهاد رییس محترم پژوهشگاه بیوتکنولوژی کشاورزی، آقای دکتر سید علی نور حسینی به مدت یک سال به عنوان سرپرست مرکز رشد واحدهای فناور بیوتکنولوژی کشاورزی منطقه شمال منصوب شد.

در این ابلاغ آمده است: انشالله با بهره گیری از تقوای الهی، دانش تخصصی و تجارب شخصی و ظرفیت های ارزشمند مرکز پژوهشی و دانشگاهی و با همکاری کلیه کنشگران نظام علم و فناوری کشور در انجام وظایف محوله که هدف نهایی آن هدایت و دارایی و توسعه کسب و کار مبتنی بر علم و فناوری خواهد بود موفق و منصور باشید. شایان ذکر است مرکز رشد واحدهای فناور بیوتکنولوژی کشاورزی منطقه شمال با اهدافی از جمله حمایت از تشکیل و توسعه شرکت های کوچک و متوسط دانش بنیان در حوزه بیوتکنولوژی کشاورزی و ارائه فضای اداری و آزمایشگاهی تخصصی و ارائه خدمات حمایتی شامل خدمات اداری، اطلاع رسانی، پشتیبانی، فنی، مشاوره‌ای و آموزشی با تعرفه های مناسب به شرکت های نوپای مستقر در پارک، در بهمن ماه ۱۳۹۶، افتتاح شد.